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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هدام زا هلصاح رايتخا ربانب يقوقح و يقيقح صاخشا ) تامدخ و لااک شورف و ديرخ( تلاماعم تروص هئارا صوصخرد يتاکن
ميقتسم ياهتايلام نوناق 169

31/116013/44714 :هرامش

1376/10/18 :خيرات

:تسويپ

يئاراد و يداصتقا روما ترازو مهم هيعلاطا

صوصخرد 1375 هام يد راشتنلاا ريثک ديارج رد جردنم يئاراد و يداصتقا روما ترازو هيعلاطا وريپ
هلصاح رايتخا ربانب و يقوقح و يقيقح صاخشا ) تامدخ و لااک شورف و ديرخ( تلاماعم تروص هئارا
هيعلاطا دافم تياعر رب ديکات نمض 1366 هامدنفسا بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق 169 هدام زا
:دناسر يم مرتحم يدوم علاطا هب يلبق ياه

و ميظنت يگدروخ طخ نودب و اناوخ تروص هب تسويپ هنومن ياهمرفرد هدش هتساوخ تاعلاطا-1
.ددرگ ليوحت

.دريگ رارق هدافتسا دروم اًنيع ر�غت هنوگره نودب تسويپ هنومن ياهمرف-2
لصف ره رد عومجم تروصب لااک عون کي صوصخرد يقوقح اي يقيقح صخشره اب تلاماعم-3

.دوش يراددوخ لصف ره رد لااک کي يارب يرتشم مان رارکت زا و جرد فيدر کيرد
.تسا يمازلا تسويپ هنومن ياهمرف رهم رد تلاماعم تسرهف ناگدننک هئارا تيلاعف عون رکذ-4
زا لصف ره رد ریال نويليم کي زا رتمک يتامدخ و يفرصم ياهلااک و رازبا و تاموزلم ديرخ هئارا-5

.دشاب يمن يمازلا يقوقح اي يقيقح صخش کي
دوخ تاعلاطا 1377 لاس لوا زا دنفلکم زين لااک هدنرادهگن ياههاگياج و اه هناخدرس نابحاص-6

.دنيامن ليوحت يلبق ياه هيعلاطا رد روکذم عجارم هب تسويپ هنومن مرف قباطم ار
.تسا يمازلا هناگادج تسرهف تحت يياهن ناگدننک فرصم هب طوبرم تلاماعم هئارا-7
نوناق 230 هدام .دوب دهاوخ لصف ره ناياپ زا سپ زور يس يلصف تاعلاطا هصلاخ ميلست تلهم -8
ءانثتساب ثلاث صاخشا دزن دمآرد ليصحت زا يکاح دانسا و کرادم هک يدراومرد ميقتسم ياهتايلام
نارومام هبلاطم و هعجارم اب دنفلکم ثلاث صاخشا دشاب نوناق نيا 231 هدام رد روکذم صاخشا
يدوم دمآرد هب طوبرم تاعلاطا هنوگره و طوبرم دانسا تشونور اي لصا نينچمه و رتافد ، صيخشت
دوش تلود هجوتم ينايز اهنآ فاکنتسا نيا رثارد هک يتروص رد هنرگ و دنهد هئارا ار وا تاصخشم اي
ن�عت و ثلاث صاخشا فاکنتسا توبث عجرم .دش دنهاوخ موکحم تلود هب هدراو نايز ناربج هب
زا جراخ يتايلام يماظتنا يناتسداد ملاعا اب هک تسا يياضق هحلاص عجارم تلود هب هدراو نايز
.دومن دنهاوخ يگديسر عوضوم هب تبون

يئاراد و يداصتقاروما ترازو داشرا و يمومع طباور

.د�امن هعجارم يتايلام تامدخو تاعلاطا لک هرادا هب هنومن ياهمرف تفايرد يارب : هجوت

هتسباو ینوناق داوم

هب فظوم روشک يتايلام روما نامزاس ملاعا بسح هک نوناق نيا عوضوم لغاشم نابحاص و يقوقح صاخشا -169 هدام
...يم يتايلام ماظن رد مانتبث
،يتيوه تاعلاطا هاگياپ ،يتايلام تاعلاطا هچراپکي ماظن رارقتسا و يداصتقا ياهتيلاعف تيفافش روظنم هب - ررکم 169 هدام
...يياراد و يدرکلمع

1376/10/18 :دنس خیرات
31/116013/44714 :دنس هرامش
/169/230/231/1376/م :دنس دک
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

درکلمع روتکاف مرف هدافتسا مدع*
دوشيمن رتافد در بجوم 72

دک مازلا هب طوبرم تاررقم لاطبا
ياه همانشخب رياسو يداصتقا
طبريذ
هدمع بيرض لامعا دروم رد*
يشورف هدرخ و يشورف
زا شيب تلاماعم تسرهف ملاعا

ياهدحاو طسوت ریال نويليم50
يگديسر ماگنه يتايلام
تروص هئارا صوصخرد يتاکن
و لااک شورف و ديرخ( تلاماعم
و يقيقح صاخشا ) تامدخ
هدام زا هلصاح رايتخا ربانب يقوقح

ميقتسم ياهتايلام نوناق 169
يرتويپماک شورف باسحتروص*
يريگيپو تراظن ياهدحاو
هباًعيرس ار هلصاو ياه هيعلاطا
دنيامن ميللست يلک زيمم
هس ياهتسيل ميلست دروم رد*
شورف و ديرخ ههام
زا يداصتقا دک تافلخت دروم رد
نآ زا لبقو 81 ادتبا
صوصخ رد يداشرا لمعلاروتسد
و فيفخت ياطعا صيخشت هوحن
هب نايدؤم رتافد ندومنن در
و لک زيمم و صيخشت نيرومام
فلاتخا لح ياهتأيه
يداصتقا تراک رودص هنيزه
دوشن تفايرد
هليپ تايلام هبلاطم و صيخشت
و روشک يزرم طاقن رد لغاش نارو
نايدؤم زا هطوبرم تايلام ذخا
يعقاو
دافم صوصخ رد يناسر علاطا
169 هدام عوضوم لمعلا روتسد
ميقتسم ياهتايلام نوناق ررکم
هدام عوضوم يئارجا لمعلاروتسد

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

31/116013/44714 :همانشخب

31/116013/44714 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/169-1/590 :همانشخب
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هدام رد روکذم صاخشا يانثتسا هب ثلاث صاخشا دزن دمآرد ليصحت زا يکاح دانسا و کرادم هک يدراوم رد - 230 هدام
... دشاب دوجوم نوناق نيا )231(
بلاقنا ياهداهن و يتلود ياهتکرش ،يتلود تاسسؤم ،اههناخترازو زا اًبتک يتايلام روما تارادا هک يدراوم رد - 231 هدام
... رياسو اهيرادرهش و يملاسا

ياهتايلام نوناق ررکم 169
ميقتسم
همانرب نوناق 121 هدام يارجا
مجنپ هلاسجنپ

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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